

Витяг з протоколу № 9

засідання комісії з питань академічної доброчесності та етики

“22” травня 2023 р.

СЛУХАЛИ: про результати перевірки на плагіат кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 2023 року випуску денної та заочної форм навчання.

ВИСТУПИЛИ: 1. Голова комісії з питань академічної доброчесності та етики, проректор з наукової роботи Університету проф. Семак Б.Б. щодо результатів перевірки кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 2023 року випуску денної та заочної форм навчання, спеціальності: 061 “Журналістика” (ОПП “Реклама в бізнесі”), 242 “Туризм” (ОПП “Туризм”) за допомогою спеціального програмного забезпечення у Навчально-науковому інформаційному інституті.

2. Член комісії, завідувачка кафедри менеджменту проф. Трут О. О. щодо допуску до захисту кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальностей: 073 “Менеджмент” (ОПП “Менеджмент”), 181 “Харчові технології” (ОПП “Харчові технології”) за допомогою спеціального програмного забезпечення у Навчально-науковому інформаційному інституті.

3. Член комісії, завідувач кафедри комп’ютерних наук доц. Костенко А. І. щодо допуску до захисту кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальностей: 122 “Комп’ютерні науки” (ОПП “Комп’ютерні науки”), 292 “Міжнародні економічні відносини” (ОПП “Міжнародні економічні відносини”, ОПП “Міжнародний бізнес”) за допомогою спеціального програмного забезпечення у Навчально-науковому інформаційному інституті.

УХВАЛИЛИ: допустити до захисту кваліфікаційні роботи здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 2023 року випуску денної та заочної форм навчання, автентичність тексту в яких становить 75% і більше. Кваліфікаційні роботи здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, автентичність тексту яких становить менше 75%, повернути на доопрацювання та у термін до 03 червня 2023 року спрямувати на повторну перевірку на плагіат. Кваліфікаційні роботи здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, які не пройдуть повторну перевірку на плагіат, зняти із захисту, а їх авторів рекомендувати до відрахування з Університету.

Голова комісії з питань академічної

добросовісності та етики



д.е.н., проф. Б. Б. Семак

Секретар комісії



к.е.н., доц. Х. В. Кузьма